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ACTA Nº 1/2026 DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA 
MUNICIPAL DE DISTRITO VIVERO-HOSPITAL-UNIVERSIDAD CELEBRADA 

EL 28 DE ENERO DE 2026 

 

ASISTENTES: 

Presidenta: 

Dª Beatriz Montilla Fernández   

Vicepresidenta: 

Dª Lara Paúl López 

 

PSOE 

 

PSOE (con voz y sin voto)

 

Vocales 

D. Yerai Diego Casado 

D. Fco. Javier Tapiador Rodríguez 

Dª María Ángeles Casasolas 

D. José María Abad Morales 

Dª Virginia Martín González 

D. Mª Ángeles Zarzalejo 

D. David López Comino 

Dª Lourdes Navarro Escolar 

Dª Pilar López Cabezudo   

Dª Esther Bautista Díaz  

D. Álvaro Luis de Martín López 

Dª Paloma Claudio Calvo 

Dª Montserrat Méndez Jaén 

Dª Maria Isabel Barbero Serrano 

D. David Sergio González Reyero 

D. Rafael Plaza Arjona  

D. Benito Sánchez Rodríguez 

D. Ángel Requena Pastor 

Dª Mina Drobi Marcone  

 

 

 

PSOE 

PSOE 

PSOE 

PSOE 

PSOE 

PSOE 

PSOE 

PP 

PP 

VOX 

Más Madrid 

Asoc. Cult. Flamenca “Al Compás de Fuenlabrada” 

Asociación de Mujeres PANDORA 

Asociación Feminista Sophias 

AVV Vivero-Hospital-Universidad 

AVV Vivero-Hospital-Universidad 

CDE Arbifuenla 

CDE Fuenlaltrote 

Mesa por la Convivencia 

 

 

AUSENTES: 

  

Dª Nerea Irigaray Álamo (justifica ausencia) 

Dª Tamara Ordoñez Fernández (justifica ausencia) 

Dª Nuria Pérez Blanco 

Dª Yolanda Fernández Sánchez (justifica ausencia) 

D. Alejandro Mesa López (justifica ausencia) 

 

 

 

 

PP 

FAPA Giner de los Ríos 

Ágora Siglo XXI  

AVV Vivero-Hospital-Universidad 

CDE Atlético Nuevo Versalles 

 

 

 

 

Ayuntamiento de
Fuenlabrada

RESOLUCIONES Y
ACUERDOS

Fecha: 18/03/2026

Nº 2026/1
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En Fuenlabrada, siendo las 19:00 horas del día 28 de enero de 2026, bajo la 
presidencia de Dª Beatriz Montilla Fernández y en la sala del Plenario de la Junta 
Municipal del Distrito Vivero-Hospital-Universidad, previa convocatoria al efecto, se 
reúnen en pública sesión ordinaria, los/as señores/as vocales que figuran 
anteriormente, asistidos por mí, Dª María Paz de la Vieja García, Secretaria Delegada 
por Decreto 2024/506 de fecha 30/01/2024, que doy fe del acto, con arreglo al 
siguiente orden del día, leído ante los presentes antes de comenzar: 
 

Orden del Día 

 

Preámbulo. – 

• Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la violencia 

de género y en el entorno familiar. 

• Minuto de silencio en memoria de las víctimas del accidente de ferrocarril en 
Adamuz (Córdoba 

Punto 1º.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria del Pleno de la Junta 

Municipal de Vivero Hospital Universidad de fecha 19 de noviembre de 

2025. 

Punto 2º.- Dación de cuenta del Decreto de Alcaldía nº 2025/4709 de fecha 16 de 

diciembre de 2025 por el que se nombra nueva Presidenta de la JMD 

Vivero Hospital Universidad 

Punto 3º.- Dación de cuenta de los Decretos de Alcaldía nº 2026/40 de fecha 12 

de enero de 2026 y nº 2026/89 de fecha 14 de enero de 2026, por los 

que se designan nuevos vocales. 

Punto 4º.-  Informaciones de la Presidenta.  

Punto 5º.-  Ruegos y preguntas. 

 

Dª Beatriz Montilla Fernández da la bienvenida a las y los presentes, entidades, 
partidos políticos y vecinos. Y agradece su presencia a la Policía de Barrio que nos 
acompaña en este Pleno ordinario de la Junta Municipal de Distrito Vivero Hospital 
Universidad. 
 
Una vez comprobada la existencia de quórum suficiente, la Sra. Presidenta, da 
comienzo a la sesión del Pleno según el orden del día establecido. 
 
 
Preámbulo. – 

• Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la 

violencia de género y en el entorno familiar. 

• Minuto de silencio en memoria de las víctimas del accidente de ferrocarril 
en Adamuz (Córdoba) 

 
 



CSV (Código de Verificación
Segura) IV7RTS3T35E7TCJPXT7Q4EJOKQ Fecha 18/03/2026 13:55:06

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza

Firmado por BEATRIZ MONTILLA FERNÁNDEZ (Concejala)

Firmado por MARIA PAZ DE LA VIEJA GARCIA (Secretaria de Concejalía)

Url de verificación https://sede.ayto-
fuenlabrada.es/verifirmav2/code/IV7RTS3T35E7TCJPXT7Q4EJOKQ Página 3/18

 

 
 
 

 
 

   

 

A
v
d
a
. 

d
e
l 
H

o
s
p
it
a
l 
n
º 

2
 –

 2
8
9
4

2
  

F
u

e
n
la

b
ra

d
a
 (

M
a

d
ri

d
) 

T
e
lf
. 

 9
1
 6

0
4

5
0

5
5
  

w
w

w
.a

y
to

-f
u
e

n
la

b
ra

d
a

.e
s
 

 

El Pleno guardó un minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de 
la violencia de género y en el entorno familiar y, además, un minuto de silencio en 
memoria de las víctimas del accidente de ferrocarril en Adamuz (Córdoba).  
 
Cumplimentados ambos minutos de silencio por los miembros del Pleno, la Presidenta 
da paso al primer punto del Orden del día. 
 

Punto 1º.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria del Pleno de la Junta 

Municipal de Vivero Hospital Universidad de fecha 19 de noviembre de 2025. 

   
De conformidad con lo dispuesto en el art. 91 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (ROF), aprobado por el 
Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, la Presidenta pregunta si algún vocal 
tiene que formular alguna observación al acta, convenientemente distribuida con la 
convocatoria. 
   
VOTACIÓN Y ACUERDO: 
 
No formulándose ninguna observación o rectificación, el Pleno de la Junta 
Municipal de Distrito Vivero - Hospital - Universidad, aprobó por unanimidad de 
los presentes el Acta correspondiente a la sesión ordinaria de fecha 19 de 
noviembre, en los términos de su redacción. 
 
Punto 2º.- Dación de cuenta del Decreto de Alcaldía nº 2025/4709 de fecha 16 de 
diciembre de 2025 por el que se nombra nueva Presidenta de la JMD Vivero 
Hospital Universidad . 
 

La Presidenta cede la palabra a la Secretaria Delegada, que procede a informar: 
 

Mediante Decreto de Alcaldía nº 2025/4709 de 16 de diciembre, se ha resuelto: 
 
“Nombrar a Dª Beatriz Montilla Fernández como Presidenta del Distrito Vivero, 
Hospital, Universidad, con las competencias que para ello se regulan en el 
Reglamento Orgánico de las Normas Reguladoras de los Distritos de 
Fuenlabrada.” 

 
A continuación toma la palabra Dª Beatriz Montilla Fernández para agradecer a su 
compañera y anterior Presidenta de esta Junta de Distrito, Raquel Pérez Estébanez, 
por la dedicación, el compromiso y el gran trabajo realizado. Continúa agradeciendo 
la ayuda de Lara Paúl, que continúa como Vicepresidenta de la Junta de Distrito. 
Aprovecha para ponerse a disposición de todos y todas además de solicitar a las 
asociaciones y entidades que continúen con su trabajo y colaboración para, entre 
todos, seguir mejorando este distrito con sus propuestas. 
 
VOTACIÓN Y ACUERDO: 
 
EL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO ACUERDA Darse por 
enterado de del Decreto de Alcaldía nº 2025/4709 de fecha 16 de diciembre de 
2025 por el que se nombra nueva Presidenta de la JMD Vivero Hospital 
Universidad. 
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Punto 3º.- Dación de cuenta de los Decretos de Alcaldía nº 2026/40 de fecha 12 
de enero de 2026, nº 2026/89 de fecha 14 de enero de 2026 y nº 2026/265 de 26 
de enero, por los que se designan nuevos vocales. 
 
La Presidenta cede la palabra a la Secretaria Delegada, que procede a informar: 
 

Mediante Decreto de Alcaldía nº 2026/40 de 12 de enero, se ha resuelto: 

“Cesar por renuncia voluntaria a D. Álvaro Davoise García como vocal suplente 
del Grupo Municipal Popular en la Junta Municipal de Distrito Vivero-Hospital-
Universidad” 
 
Mediante Decreto de Alcaldía nº 2026/89 de 14 de enero, se ha resuelto: 

“Cesar por renuncia voluntaria a Dª Carmen Martínez Pascual como vocal titular 
en representación del Grupo Municipal Socialista en la Junta Municipal de 
Distrito Vivero-Hospital-Universidad, y nombrar a Yerai Diego Casado como 
vocal titular representante del Grupo Municipal Socialista en la Junta Municipal 
de Distrito Vivero-Hospital-Universidad.” 
 
Mediante Decreto de Alcaldía nº 2026/265 de 26 de enero, se ha resuelto: 

“Nombrar a Mª de los Ángeles Zarzalejo García como vocal suplente en 
representación del Grupo Municipal Socialista en la Junta Municipal de Distrito 
Vivero-Hospital-Universidad.” 

 
Toma la palabra Beatriz Montilla Fernández para dar la bienvenida a Yerai Diego 
Casado como vocal portavoz del Grupo Municipal Socialista en este Pleno, y le ofrece 
un turno de palabra.  
 
Yerai Diego Casado manifiesta su alegría por incorporarse al Pleno de la Junta 
Municipal de Distrito Vivero Hospital Universidad y poder trabajar por y para este 
distrito, y confía en poder realizar tan buen trabajo como ha hecho su predecesora, 
Carmen Martínez Pascual. 
 
Concluye la Presidenta manifestando su agradecimiento por el trabajo realizado a 
Carmen Martínez Pascual, anterior portavoz del Grupo Municipal Socialista 
 
VOTACIÓN Y ACUERDO: 

 

EL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO ACUERDA Darse por 

enterados de los Decretos de Alcaldía nº 2026/40 de fecha 12 de enero de 2026, 

nº 2026/89 de fecha 14 de enero de 2026 y nº 2026/265 de 26 de enero, por los 

que se designan nuevos vocales. 
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Punto 4º.- Informaciones de la Presidenta. 

 

Toma la palabra la Presidenta para informar de los asuntos del Área Social, y 
comienza comentando la gran acogida que tuvo toda la programación de 
Navidad en el barrio, donde cerca de 8000 vecinos y vecinas de Fuenlabrada 
pasaron por las diferentes actividades y por supuesto, agradeciendo 
especialmente a todas las entidades que se sumaron a ellas, por su gran 
trabajo y por haber sido parte muy importante de que las familias pudieran 
disfrutar y vivir con ilusión estos días de Navidad en nuestro barrio. Da las 
gracias especialmente a las asociaciones: Arbifuenla, Alebricks, Fuenlaltrote, 
Ágora S.XXI, Al Compás y la Asociación de Vecinos Vivero - Hospital - Universidad.  
 
CONCEJALÍA DE MAYORES 
 
Continúa informando que, desde la Concejalía de Mayores, nos recuerdan que se 
mantiene la Atención Ciudadana sin cita previa, de 09:00h. a 14:30h. en los centros 
de mayores: 

- Lunes: Centro Municipal de Mayores Loranca. 
- Martes: Centro Municipal Ramón Rubial. 
- Miércoles: Centro Municipal Ferrer i Guardia. 

 
Y también se mantiene el Punto Permanente de Apoyo Digital: Sábados y domingos 
de 10:00h. a 13:00h. en todos los centros de mayores. 
 
Por otro lado, el 13 de febrero a las 17:30h. en el Teatro Tomás y Valiente, se celebrará 
la ya tradicional Celebración Bodas de Oro. Las Inscripciones están abiertas hasta el 
31 de enero en los centros de mayores, de lunes a viernes de 9:00h. a 13:00h. 
 
Con respecto a los próximos Viajes de Larga Estancia serán: 

- Granada (7 días / 6 noches): El viaje se realizará del 13 al 19 de abril. 
Inscripciones del 10 al 13 de febrero.  

- La Rioja (4 días / 3 noches): El viaje está programado del 18 al 21 de mayo. 
Inscripciones del 10 al 13 de marzo.  

 
Y de las Excursiones de un Día: 

- Buitrago de Lozoya: Día 25 de marzo. Inscripciones del 24 al 27 de febrero.  
- La Adrada (Ávila): Día 22 de abril. Inscripciones del 24 al 27 de marzo.  

 
CONCEJALÍA DE FEMINISMO 
 
Nos informan que, en el mes de diciembre, se pagaron las ayudas económicas, de 
más de 40.000€, destinadas a mujeres víctimas de violencia de género que residen 
en la ciudad con el objetivo de dar cobertura a sus necesidades básicas y fomentar su 
autonomía y la de sus hijos e hijas dependientes. 
 
En el mes de marzo, con motivo del 8 de Marzo, Día Internacional de las Mujeres, 
se ofrecerá una programación específica que se vendrá a sumar a las actividades que 
ya se vienen realizando junto al Consejo Local de la Mujer como la Marcha por la 
Igualdad, que será este año se realizará el viernes 6 de marzo y el Festival Mas 
Igualdad, que será el domingo 15 de marzo. 
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ÁREA DE DIVERSIDAD 
 
En torno al día 17 de Febrero, Día contra la LGTBI Fobia en el Deporte, se organizarán 
diferentes actividades junto a la Concejalía de Promoción del Deporte y Vida 
Saludable, la entidad FuenlaEntiende LGTB y G-Sport.  
 
Destacando la Milla Contra la LGTIFobia que tendrá lugar el sábado 21 de febrero a 
las 11:00h. en el Polideportivo Fermín Cacho, con la inscripción gratuita ya abierta en 
la en la página web del Ayuntamiento hasta el 19 febrero de 2026 o hasta completar 
plazas. 
 
CONCEJALÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA 
 
Informan que Fuenlabrada se consolida como la ciudad de más de 100.000 habitantes 
más segura de toda España, según los datos oficiales publicados por el Ministerio del 
Interior y, en la Comunidad de Madrid, Fuenlabrada es la ciudad más segura de las 
once ciudades que superan los 100.000 habitantes. 
 
Por otro lado, se refuerza la plantilla del servicio de Policía Local de Fuenlabrada con 
31 nuevos agentes que se van a incorporar a la plantilla actual a lo largo de este año, 
llegando a los 200 agentes en la ciudad. 
 
Continúan con la formación en Educación Vial a Escolares, realizando sesiones 
formativas “Usa el coco, usa el casco” en los centros educativos con alumnado de 
educación secundaria. 
 
CONCEJALÍA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
 
Nos informan que después del periodo navideño, el pasado 7 de enero volvieron a su 
horario habitual las oficinas del servicio de Atención Ciudadana de las distintas Juntas 
Municipales de Distrito. En concreto en esta de Vivero-Hospital-Universidad, los lunes, 
miércoles y jueves de 8.30h. a 14.30h., y los martes y viernes de 8.30h. a 19.00h. 
 
El número medio de citas atendidas diariamente, entre los meses de noviembre y 
diciembre ha sido, en esta junta de distrito, de 29 citas diarias. 
 
CONCEJALÍA DE CULTURA 
 
Nos recuerda que, hasta el día 31 de enero, podemos votar para que Fuenlabrada 
obtenga el reconocimiento al mejor mural del mundo, y que al votar y rellenar el 
formulario pueden entrar en el sorteo de un viaje a Paris. 
 
También recuerdan que Fuenlabrada cuenta con una gran programación cultural que 
los vecinos y vecinas pueden consultar en tanto formato online como físico, en la 
Revista Ciudad Viva. 
 
CONCEJALÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO 
 
Con relación a Empleo y Formación del CIFE, informan que cuentan con los 
programas de: 
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• Intermediación Laboral: es una agencia acreditada para casar ofertas 
de empresas locales con demandantes de empleo; se requiere cita 
previa para inscribirse. 

• Programa ÉFESO: Itinerarios de inserción para desempleados de larga 
duración y colectivos vulnerables que incluyen orientación 
personalizada.  

• Fuenlabrada Dinámica: Continuidad de talleres de orientación laboral, 
monográficos y workshops para emprendedores. 

• Escuela 3.0: Oferta de 300 cursos online gratuitos para vecinos 
empadronados mayores de 16 años. 
 

Desde el área de Emprendimiento y Empresas, se continua con el 
Asesoramiento del Equipo multidisciplinar para nuevas ideas de negocio y el 
Punto PAE, que permite realizar el alta de autónomos sin coste alguno.  
 
Con respecto a la Dinamización del Comercio Local, se llevó a cabo el 
Concurso de Escaparatismo Navideño, donde participaron 109 comercios, con 
un total de 12.900 € en premios repartidos. La peluquería Addict Scissors, que 
se encuentra en nuestro distrito, fue una de las ganadoras. 
 
La Feria Fuenlavidad, contó con 204 establecimientos y el Directorio del 
Roscón de Reyes dio difusión en redes sociales de los comercios locales que 
vendían roscones para darles visibilidad. 
 
También tuvo lugar la Feria de las Compras, realizada en colaboración con la 
asociación EMA, que repartió lotes de tarjetas "rasca" con descuentos en un 
total de 102 establecimientos. 
 
Queremos destacar también la iniciativa que una Navidad más puso en marcha 
la Asociación de Vecinos Vivero-Hospital-Universidad con su “NaviRasca” y 
que durante los días 12, 13 y 14 de diciembre dinamizó las calles y comercios 
del distrito, además de repartir centenares de premios entre los clientes que 
compraron en los establecimientos de nuestro barrio.  
 
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA 
 
Continúan con la programación habitual de actividades y eventos además de 
formaciones y talleres, entre ellos destacan el día internacional del mago, el sábado 
31 de enero, con pases a las 20:00h. y 22:00h. en la Casa de la Música, del 
espectáculo "Risas, magia y otros menesteres" del mago Gerardo Martínez. 
 
Siguen realizando las Fiestas Fuenlactívate: fiestas temáticas para adolescentes de 
12-13 años los viernes 30 de enero, 13 de febrero y 13 de marzo. Y para los jóvenes 
de 14-17 años el 31 de enero, 14 de febrero y 14 de marzo. Todas ellas en el Espacio 
Joven "La Plaza". 
 
Se ofrecerá un Concierto Tributo a Héroes del Silencio el sábado 7 de febrero, a las 
21:00h. 
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Continúa el Podcast "No Todo Vale", con los fuenlabreños Óscar Blanco y Nerea 
Cano, el viernes 27 de febrero, a las 20:00h. 
 
Y continúa también el programa “Made in Fuenla” donde grupos locales tienen la 
oportunidad de darse a conocer en conciertos de Casa de la Música. 
 
Por otro lado, nos informan de diferentes Monográficos específicos de 
"Cibervoluntarios" relacionados con las nuevas tecnologías, tanto en el Espacio Joven 
"La Plaza" como en el Espacio Joven Loranca, para jóvenes de entre 12 y 25 años, en 
los meses de febrero y marzo. 
 
Habrá un nuevo Espacio Emocional para Familias, en este caso “Aprendiendo a tolerar 
la frustración”, taller dirigido a familias de adolescentes donde se ofrecerán 
herramientas sobre cómo gestionarla, el jueves 29 de enero a las 17:30h. en el 
Espacio Joven "La Plaza". 
 
ÁREA DE INFANCIA Y FAMILIAS 
 
Nos informan sobre el Consejo Local de Participación de Infancia y Adolescencia de 
Fuenlabrada, que está compuesto por niños y niñas de la ciudad y cuyo objetivo 
principal es trasladar inquietudes y propuestas que impacten en la vida social y 
colectiva de la ciudad desde su punto de vista. Además, contamos con un grupo 
específico en la Junta, el cual está abierto por si algún niños o niña de entre 6 y 12 
años quiere formar parte de él. Información e inscripción: 
https://juventudfuenla.com/consejo-participacion/ 
 
Por otro lado, el domingo 1 de febrero a las 12:00h., en la Casa de la Música, habrá 
un nuevo Rock en Familia, en este caso “Descubriendo a System of a Down". 
 
Se mantiene el programa Súbete a mi Tren: edición 0-4 años, que, en este caso y en 
colaboración con el AMPA de la Escuela Infantil “El Sacapuntas”, va a ofrecer la obra 
"Tarán, El Circo de las Emociones" el viernes 13 de febrero, con tres pases de media 
hora cada uno, empezando a las 16:30h. Las entradas son gratuitas y se pueden 
conseguir a través de la web juventudfuenla.com 
 
CONCEJALÍA DE PROMOCIÓN DEL DEPORTE Y VIDA SALUDABLE 
 
Destacan dentro de sus Eventos Deportivos: 
 

• Exhibición de Gimnasia Rítmica: 31 de enero en el pabellón Fernando Martín. 
Contará con la participación de gimnastas de las escuelas deportivas 
municipales y de los clubes de la ciudad. 

• V Gran Premio Ciclista Femenino y III Masculino: 31 de enero en el circuito de 
la Avenida de la Hispanidad.  
 

Con respecto a las Ayudas y Subvenciones, durante el mes de febrero se publicará la 
convocatoria de premios para deportistas locales con logros individuales durante 
2025. El Ayuntamiento destina un total de 62.500€ para este fin. 
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La convocatoria de subvenciones para clubes deportivos se publicará en el primer 
trimestre del año, contando con un presupuesto total de 365.000€. 
 
CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN 
 
Nos informan de los proyectos y cantidades asignadas a ellos en nuestro distrito: 
 

• Becas para Libros y Material Didáctico: Se destinó un total de 46.434,00 € para 
ayudar a 486 beneficiarios de nuestro distrito en los siguientes centros: 

o IES Jimena Menéndez Pidal: 32.663,00 € entre 301 beneficiarios. 
o CEIP Juan de la Cierva: 7.159,00 € entre 92 beneficiarios. 
o CEIP Yvonne Blake: 6.612,00 € entre 93 beneficiarios. 

 
• Proyecto Fuen-English: el IES Jimena Menéndez Pidal recibió 36.676,00 € para 

programas de inmersión lingüística, beneficiando a 42 alumnos/as. 
 

• Programa "Pintamos la Escuela", se realizaron trabajos de mejora en: 
o CEIP Juan de la Cierva y CEIP Yvonne Blake (3.845,60 € cada uno) 
o Escuela Infantil (E.I.) Bonsái y E.I. El Sacapuntas (1.922,80 € cada una) 

 
• Desde el Programa Fuenbuses se invirtieron 12.478,57€ repartidos entre los 

cinco centros escolares del distrito. 
 
CONCEJALÍA DE BIENESTAR SOCIAL  
 
Nos informan sobre las novedades del Servicio de Comida a Domicilio para personas 
mayores o con discapacidad, que a partir de ahora tienen: 

- Posibilidad de elegir platos cada mes. 
- Alternativa de elección del menú gourmet como opción adicional. 
- Incorporación de dietas por alergias e intolerancias específicas. 
 

También informan sobre el Encuentro sobre innovación tecnológica aplicada a los 
cuidados, con la presentación del robot terapéutico Nuka para recursos de 
Fuenlabrada, que tendrá lugar el 6 de febrero en el CIFE. Actividad dirigida a 
profesionales, entidades sociales y familiares. 
 
Nos trasladan que contamos en la ciudad con el nuevo recurso “Divorcio Saludable”. 
Un servicio de atención a familias en conflicto por ruptura de pareja. 
 
Se mantiene la continuidad del Plan de Prevención y Promoción de la Salud Mental, 
con la creación y puesta en funcionamiento de dos comisiones específicas: 

- Prevención de la conducta suicida el 26 de enero. 
- Personas con discapacidad intelectual y salud mental, el 9 de febrero. 
 

También han programado formación en Conocimientos básicos de prevención de la 
conducta suicida. Es una actividad dirigida a profesionales de diferentes concejalías y 
entidades sociales y se realizará el 6 de febrero en el CIFE. 
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El Monográfico de Iniciación a la comunicación con personas sordas y sordociegas. 
Está dirigido a toda la ciudadanía y se realizará los días 27 y 28 de enero en el centro 
de Servicios Sociales de Calle Móstoles 68. 
 
También nos informan del inicio de talleres impartidos por alumnado en prácticas del 
Máster en Psicología Clínica Práctica Profesional de la Universidad Complutense de 
Madrid: 

- Me Cuido, Te Cuido en el Centro de Servicios Sociales C/ Móstoles. 
- CONSCIENTEmente: Maneja tus Emociones, en el Centro de Servicios Sociales 

C/ Galenos. 
- El Arte de Relacionarse: Claves para Mejorar tu Comunicación. En el Centro de 

Servicios Sociales C/ Móstoles. 
 
CONCEJALÍA DE SANIDAD 
 
Mantienen activos de forma continua los servicios de Control y Vigilancia de Plagas, 
Inspecciones higiénico-sanitarias y de Consumo en establecimientos minoristas y en 
los puestos de alimentación de los mercadillos, así como control de calidad del agua 
de grifo del consumidor y en las piscinas municipales. 
 
Con respecto a Protección Animal y Mascotas, informan que se han desarrollado 
campañas y actividades específicas para fomentar la tenencia responsable, a través 
de la Campaña "Peludos con Futuro”. También las Jornadas de Puertas Abiertas 
realizadas en el Centro Municipal de Protección Animal para dar a conocer los 
animales en adopción. Y jornadas formativas para voluntarios que colaboran en el 
control de colonias felinas, conforme a la Ley 7/2023. Así como las campañas 
navideñas "No son un juguete" (para evitar el regalo irresponsable de animales) y "No 
estalles tus navidades" (sobre el uso inadecuado de pirotecnia, a petición de los 
vecinos de la JMD de Loranca). 
 
La Presidenta continúa informando sobre la programación y los servicios que se 
ofrecen desde la propia Junta de Distrito Vivero Hospital Universidad  
 
Con respecto a la oferta de talleres gratuitos para las familias, aún quedan algunas 
plazas disponibles los lunes en Baile Tik tok (9 a 12 años), los miércoles en Baile en 
Inglés (6 a 9 años) y los jueves en Espacio Creativo (6 a 9 años)  
 
Con respecto a la programación de los próximos meses, se continúa con el programa 
familiar “¡Al Teatro!”, los domingos a las 12:00h. en el Teatro Aitana Sánchez-Gijón. 
Con las obras “El Hada de los Dientes, la Ratoncita Mágica” el domingo 22 de febrero, 
y la obra “Orejas de Mariposa” el domingo 15 de marzo. 
 
Con respecto a Carnaval, la Presidenta informa que el viernes, 13 de febrero, desde 
las 17:00h se realizará la Fiesta y Baile de Carnaval, además de talleres de Maquillaje. 
Y el miércoles, 18 de marzo, desde las 17:00h habrá talleres, animación musical y, por 
último, el tradicional Entierro de la Sardina. Todos los espectáculos y actividades serán 
gratuitas y de acceso libre. 
 
El próximo 9 de marzo, Día de la Tortilla. Desde las 13:30h. habrá una variada oferta 
de actividades infantiles y familiares que amenizaran un día en compañía de la familia 
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y los vecinos y vecinas. Habrá títeres, magia, pasacalles, actividades de entidades 
sociales del distrito y para terminar, un gran espectáculo musical en el escenario que 
instalaremos en la calle de la Medicina. 
 
Termina informando que el 17 de marzo a las 17:00h. se realizará la Charla-taller “El 
ABC de la Educación Familiar” con Begoña Benet. Una actividad que permitirá adquirir 
competencias teóricas, prácticas y metodológicas de convivencia en familia, ajustadas 
a la realidad de nuestros días. Las inscripciones se realizarán a partir del 2 de marzo 
en el correo jmdviverohospitaluniversidad@ayto-fuenlabrada.es 
 
Por último, Beatriz Montilla comenta que las entidades del distrito seguirán siendo una 
parte fundamental del desarrollo de diferentes actividades e iniciativas, de las que 
podrán informar después en su turno de palabra.  
 

A continuación, la Presidenta cede la palabra a la Vicepresidenta, Dª Lara Paúl López, 
para que pueda trasladar las informaciones del área de Infraestructuras y Medio 
Ambiente. 
 
La Vicepresidenta comienza dando la bienvenida a Beatriz Montilla Fernández como 
nueva Presidenta y le desea mucha suerte en esta nueva andadura. A continuación, 
pasa a detallar las actuaciones que se han realizado durante los meses de octubre de 
2025 a enero de 2026 o están en ejecución en el distrito. 
 
En tareas de conservación, mantenimiento y reparación de las infraestructuras 
y espacio público se han llevado a cabo 5 actuaciones, que han estado basadas en el 
mantenimiento del acerado, cambio de losetas, reparación de hundimiento y baches 
en calzada, pequeñas obras de acondicionamiento y mejora de la accesibilidad, 
eliminando barreras arquitectónicas en diferentes pasos peatonales o acondicionando 
accesos de emergencia, acondicionamiento de aparcamientos en terrizos y 
conservación de elementos de control de acceso como; bolardos, bolas u horquillas. 

 
Con respecto al Alumbrado, las actuaciones han estado basadas en la vigilancia del 
funcionamiento del alumbrado público, conservación y mantenimiento de los centros 
de transformación, cambio de líneas, luminarias, reparación de farolas, rearmes de 
diferenciales, etc. 

DIRECCIÓN TIPO DE AVERÍA 

Avda. Universidad Reparación arqueta 

Camino del Molino Eliminación charco 

C/ Girasoles Reparación arqueta para hidrante 

C/ Cerezo Reparación baldosas 

Avda. Hospital Reparación arqueta 

DIRECCIÓN TIPO DE AVERÍA 

C/ Almendro Cambiar lámpara averiada 

C/ Sauce Sustitución equipo averiado 

Avda. Vivero Sustitución reloj astronómico 

Camino del Molino Configurar reloj astronómico 

C/ Madroño Reposición lámpara 

C/ Abeto Sustitución reloj astronómico 

C/ Sauce Limpieza arqueta 
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En relación con la Red de Riego, se han realizado 4 actuaciones que han estado 
basadas en el mantenimiento y mejora de la red de riego municipal, arreglo, sustitución 
y traslado de bocas de riego, mantenimiento y control de contadores. 
 
Además, en este período, se han realizado junto con el Canal de Isabel II, obras de 
regularización de acometidas de bocas de riego. 
 

DIRECCIÓN ACTUACIÓN 

Av. Hospital Reparación red de riego 

Av. Universidad Reparación red de riego 

C/ Girasoles Reparación hidrante de bomberos 

C/ Renacimiento Reparación red de riego 

 
Con respecto a las Fuentes Ornamentales de nuestro distrito, se han llevado a cabo 
la revisión tanto de la fuente de la Avda. de la Universidad y la Avda. del Vivero, la 
limpieza de la fuente del Camino del Molino y la reparación de una avería de la fuente 
de la Avda. del Hospital. 
 
Desde el Plan Sanea y las obras del Canal de Isabel II, se ha comenzado con la 
Actuación Nuevo Versalles, por lo que las obras de la rotonda y calle Sabina 
conllevan el corte del puente que conecta nuestro barrio con el de Loranca. Se prevé 
un tiempo de ejecución de 2 meses. 
 
Por otro lado, se está llevando a cabo en el municipio la instalación de atemperantes 
aglomerados para el calmado de la velocidad del tráfico en entornos escolares, y en 
nuestro distrito ya ha sido situado en el entorno del CEIP Yvonne Blake. 
 
De lunes a viernes se atienden las incidencias que puedan surgir en la vía pública 
referente a obras, aguas, red de saneamiento, alumbrado público en el teléfono 91 649 
70 63 y correo electrónico incidenciasviapublica@ayto-fuenlabrada.es 
 
Desde LA CONCEJALÍA DE SOSTENIBILIDAD, MEDIO AMBIENTE y ESPACIO 
PÚBLICO, nos recuerdan que continúa, en su ánimo de colaborar con los vecinos en 
el mantenimiento de nuestra ciudad, el programa gratuito de limpieza de pintadas, que 
se dividen en tres tipos, según el tipo de pintada a eliminar: 
 

- Programa FUENLABRADA SIN PINTADAS.  
- Programa especial BORRA EL ODIO.  
- Pintadas PREFERENTES.  

 
Entre los meses de noviembre y diciembre de 2025 se han llevado a cabo en nuestro 
distrito una limpieza por petición vecinal, 2 limpiezas detectadas por el servicio y otras 
2 preferentes. 
 
También nos piden la colaboración a los vecinos y las vecinas a la hora del 
depósito de muebles y enseres en la vía pública: estos residuos deben depositarse en 
las islas de residuos los viernes, sábados, domingos y festivos, a partir de las 20 h. 
Fuera de este horario hay que contactar con el Departamento de Medio Ambiente, de 
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lunes a viernes entre las 8 y las 14 horas. 
 
Como ya sabéis, el Ayuntamiento de Fuenlabrada habilita distintos Puntos Limpios 
Móviles por toda la ciudad, con el siguiente horario de invierno: de 9:00 a 13:45 horas 
y de 15:00 a 19:30 horas (incluso festivos). En nuestro distrito se ubica los jueves en la 
Calle Gabriel Falopio con Avda. Hospital, en horario de mañana y tarde. 
 
Los puntos limpios móviles de sábados y domingos se encuentran: 
 
Sábado: 
• Calle Dinamarca, 4. Sólo mañana. 
• Calle Venezuela con calle Colombia. Sólo mañana. 
Domingo: 
• Avenida Pablo Iglesias, frente al Centro Comercial Loranca. Sólo mañana. 
• Calle Italia junto a glorieta con calle Rumanía. Sólo mañana. 
 
Y también se dispone del PUNTO LIMPIO FIJO situado en C/ Canario, en el Polígono 
Industrial de La Cantueña, que abre todos los días del año, excepto el 25 de diciembre 
y el 1 de enero. 
 
Respecto a la Recogida de restos de poda, recuerdan que deben depositarse junto 
a la parada de contenedores, de manera ordenada, sin obstaculizar pasos peatonales, 
y sin mezclar con otro tipo de residuos, troceadas a 1 metro de longitud en un volumen 
máximo de 1 metro cúbico. El servicio de recogida se prestará de lunes a viernes 
laborables, en horario de mañana de 8:00 a 13:00 h. Se debe evitar que queden restos 
de poda en la calle durante el fin de semana. 
 
También informan que a mediados de octubre se puso en marcha la campaña anual 
de poda con el objetivo de garantizar el desarrollo saludable del arbolado urbano y 
prevenir la aparición de plagas y enfermedades en las diferentes especies, iniciándose 
en vías principales del municipio, continuando este servicio durante los meses de 
noviembre y diciembre. 
 
También nos recuerdan los puntos que existen en el distrito para la Gestión de 
residuos de ropa, textil y calzado: 
 

Ubicación Dirección 

Colegio Juan de la Cierva Camino del Molino nº 1 

Escuela Infantil Bonsái C/ Galenos nº 8 

Junta Municipal de Distrito Avda. del Hospital nº 2 

 
Con respecto a los excrementos caninos, recuerdan que, de acuerdo con la 
Ordenanza de Convivencia Ciudadana, es obligación de los dueños de mascotas 
asumir la responsabilidad en la recogida y eliminación adecuada e higiénica de los 
excrementos de las mascotas en la vía pública, que los orines de las mascotas se 
dirijan a zonas no transitadas, alejadas de las viviendas, evitando que orinen en 
mobiliario urbano, esquinas o zonas verdes, limpiando su rastro con agua y vinagre 
para evitar molestias. 
 
El Plan de Choque de Limpieza Viaria se puso en marcha el pasado 21 de noviembre 
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para mejorar la limpieza y acabar con las actitudes incívicas, va a tener una duración 
de 9 meses y cuenta con una inversión de más de 1 millón de euros. Cuenta con un 
refuerzo de 30 personas (22 operarios y 8 conductores) y nuevos equipos. Nuevos 
vehículos y maquinaria: hidrolimpiadora, barredoras, camiones, aspiradoras de hojas 
y más. Esto supone una limpieza intensiva por zonas para complementar el servicio 
habitual. Además, a este plan de choque, se suman 6 personas que vigilarán el estado 
de la limpieza y denunciarán infracciones como el depósito de residuos fuera de los 
contenedores. También atenderán las comunicaciones vecinales para actuar rápido. 
 
Debido al cambio de las temperaturas, entre octubre y noviembre se realizó una 
campaña especial de recogida de la hoja, reforzando las actuaciones de su retirada 
por las vías de Fuenlabrada, además en Parque y Jardines se han realizado: 
 
➢ Escardas y limpieza de hierbas en parterres. Retirada de hoja. 
➢ Recorte de arbustos/setos en varias zonas. 
➢ Tratamientos de endoterapia contra procesionaria en varios puntos de la ciudad. 
➢ Reparación de averías de riego. Automatización de algunas zonas. 
➢ Se continúa el plan de poda en la ciudad según plan de trabajo y atención a las 

comunidades de vecinos bajo solicitud, con podas especiales dentro de los 
trabajos de renovación de arbolado de la ciudad. 

 
En nuestra junta en concreto, relacionado con Parques y Jardines se ha llevado a cabo: 
  

✓ Acondicionamiento del talud en Calle Humanidades 
✓ Recorte de arbustos/setos 
✓ Limpieza de zonas de arbusto. 

 
 
VOTACIÓN Y ACUERDO: 

 

EL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO ACUERDA Darse por 

enterados de las informaciones de la Presidenta. 

 

Punto 5º.- Ruegos y Preguntas 

 

A continuación, la Presidenta abre turno de ruegos y preguntas entre los vocales 
asistentes, recordando a todos los asistentes que pueden remitir sus ruegos, 
preguntas o cualquier información que deseen al correo 
jmdviverohospitaluniversidad@ayto-fuenlabrada.es. También comenta que, una vez 
terminado el Pleno, ella misma atenderá a cualquier vecino que lo desee. 
 

Toma la palabra D. David Sergio González Reyero, de la AVV Vivero-Hospital-

Universidad, para dar la bienvenida a la Presidenta deseándole mucha suerte en esta 

nueva etapa. Continúa agradeciendo a los vecinos y vecinas la gran acogida que ha 

tenido este año el NaviRasca, agotando todos los rascas entre el viernes y el sábado, 

destaca la participación de 29 comercios del distrito, a los que agradece su 

colaboración así como a la junta de distrito, sin la que no habrían podido hacer una 

actividad tan grande. 
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Continúa ofreciendo un pequeño resumen de la reunión que mantuvieron desde 

Claves (Coordinadora de Asociaciones Vecinales) con la Gerencia del Hospital de 

Fuenlabrada sobre las obras del edificio de protonterapia y del Centro de 

Especialidades de El Arroyo: 

- En este último se está terminado la obra de la segunda planta y se van a renovar 

los 4 ascensores, todo con presupuesto del Hospital. Sobre la posible apertura de 

urgencias en el Centro de Especialidades, el Hospital les trasladó que no tendría 

inconveniente en aportar 2 médicos y 2 enfermeras, pero la Comunidad de Madrid 

no lo autoriza ya que, desde 2020, se cerraron las 27 urgencias que había en toda 

la comunidad y no quieren hacer discriminación con otros centros que no disponen 

de los recursos de un hospital como sería nuestro caso. 

- Con respecto al asunto de los cribados de las mamografías, en octubre se solicitó 

una reunión que no se pudo celebrar porque se centralizó toda la información en la 

Consejería de Sanidad. No obstante, en Fuenlabrada, el número de mamografías 

ha venido aumentando desde 2022, que se hicieron 3500, en 2023 y 2024 se 

hicieron 11000, las cifras aún no cerradas de 2025 indican unas 14000 y tienen 

previstas unas 25000 para 2026. 

- Los paritorios del Hospital se han renovado completamente y se ha terminado el 

laboratorio nuevo.  

- Con respecto al edificio de protonterapia, calculan que en 2 meses llegará la 

máquina, que requiere aproximadamente un año de montaje y calibración. La 

previsión es que entre en funcionamiento entre abril y mayo de 2027, cuando 

seremos, junto con otra que está en un hospital en Galicia, las dos únicas en 

funcionamiento en hospitales públicos. 

Con respecto a los ruegos y preguntas, solicita a la junta de distrito mantener la labor 

de vigilancia con el Centro de Salud, para que se terminen las obras y se dote tanto 

de material como de personal, ya que les ha llegado información sobre una 

redistribución de médicos desde el resto de centros de salud. También solicitan labor 

de vigilancia para la finalización de las obras del colegio Yvonne Blake, la realización  

del puente sobre la M-506 y la apertura de la boca de metro de Vivero. 

 
La Presidenta agradece sus palabras y responde que estaremos vigilantes y no 
dudaremos en instar a la Comunidad de Madrid para que cumpla con los plazos y 
apertura del Centro de Salud, del colegio Yvonne Blake, del puente de la M-506 y la 
apertura de la boca de metro. Agradece la información que nos traslada sobre la 
reunión mantenida con el Hospital y el trabajo que realiza Claves en toda la ciudad a 
través de todas las asociaciones de vecinos. Concluye felicitándoles por el éxito del 
NaviRasca. 
 

Toma la palabra Dª Mina Drobi Marcone, de la Mesa por la Convivencia, para dar la 

bienvenida a la Presidenta y trasladar que están trabajando en el proyecto para el año 

2026, un año importante ya que celebrarán el aniversario de la creación de la Mesa 

por la Convivencia y están preparando unas actividades que compartirán muy pronto 

con todos. 
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Toma la palabra Ángel Requena Pastor, del CDE Fuenlaltrote, que da la bienvenida a 

la Junta y al barrio a la nueva Presidenta y se suma a las peticiones para la finalización 

de las obras pendientes en el distrito. Con respecto a las actividades de su asociación, 

informa que tienen programada una salida el día 8 de febrero a la vía verde del 

embalse de Picadas, en el Pantano de San Juan, y anima a todos y todas a participar 

en esta y en el resto de actividades que realizan a lo largo del año. 

 

Toma la palabra Dª Maria Isabel Barbero Serrano, de la Asociación Feminista Sophias, 

para felicitar a la nueva Presidenta, y aprovecha para informar que, desde la Concejalía 

de Feminismo, el día 30 de enero se va a realizar un Acto por el día de la Paz y la No 

Violencia en el Centro 8 de Marzo. También comenta que los talleres de Feminismo, 

que se realizarán entre febrero y junio de este año, se realizará la inscripción del 2 al 

4 de febrero, con un amplio abanico de actividades. 

 

Toma la palabra Dª Montserrat Méndez Jaén, de la Asociación de Mujeres PANDORA, 

para dar la bienvenida a la nueva Presidenta y desearle mucha suerte en su andadura.  

 

Toma la palabra Dª Paloma Claudio Calvo, de la Asociación Cultural Flamenca “Al 

Compás de Fuenlabrada”, que da la bienvenida a la Presidenta e informa que ya han 

comenzado sus Tertulias Flamencas todos los jueves a las 18:30 h., por si alguien se 

anima a participar. 

 

Toma la palabra, D. Benito Sánchez Rodríguez, del CDE Arbifuenla, para dar la 

bienvenida a la nueva Presidenta e informar de las actividades que tienen en marcha: 

Curso de Pre-Monitores con las inscripciones abiertas, Curso de Monitor de Ocio y 

Deporte Inclusivo y el Scape Room Don Carnal 2.0 para el día 17 de febrero aquí en la 

junta de distrito con motivo del Carnaval, con 60 plazas en tres turnos. 

 

Antes de dar paso a las intervenciones de los partidos políticos, Beatriz Montilla 

Fernández agradece a todas las entidades el gran trabajo que vienen desarrollando no 

solo en nuestro distrito sino en toda la ciudad cada una en su ámbito. 

 

Toma la palabra D. Álvaro Luis de Martín López, del Grupo Municipal Más Madrid, que 

da la bienvenida a la nueva Presidenta y comenta que tenemos un barrio maravilloso  

con entidades muy involucradas. Agradece a la Asociación de Vecinos la información 

ofrecida sobre la reunión con el Hospital. Reivindica la necesidad de abrir la boca de 

metro del Vivero y el puente de la M-506, ya que ahora con el puente hacia Loranca 

cortado se hace más necesario. Comenta que tenemos un barrio con mucho potencial 

pero que podría ser mucho más verde e inclusivo, con más zona de arbolado y parques 

cubiertos. Concluye invitando a los presentes a una charla sobre vivienda que su grupo 

municipal va a realizar el próximo sábado 31 de enero, a las 11:30 h., en la Librería 

Bravo. 

 

Toma la palabra, Dª Esther Bautista Díaz, del Grupo Municipal VOX, para dar la 

bienvenida a la nueva Presidenta y denunciar públicamente un hecho reciente en el 
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distrito, ya que una mujer ha sido víctima de un robo en el Mercadona del barrio y que 

no es un hecho aislado sino que se debe a la inseguridad que vivimos en la ciudad y 

que confirman los datos del Ministerio del Interior sobre el aumento de delitos de todo 

tipo. Dado que han comentado que se van a incorporar 200 nuevos agentes, le 

gustaría saber cómo se va a solucionar el tema de la inseguridad. Concluye 

comentando que esa misma mañana muchas calles estaban inundadas, y pregunta si 

se podría hacer una limpieza en profundidad del alcantarillado para paliar estos 

problemas. 

 

La Presidenta responde que el alcantarillado tiene sus limpiezas periódicas y que se 

pasan los avisos al Canal de Isabel II, pero cuando hay varios días consecutivos de 

mucha lluvia el alcantarillado no da abasto, no obstante estaremos vigilantes y 

pasaremos los avisos pertinentes. Con respecto a la seguridad, con la incorporación 

de los nuevos agentes se va a intensificar la vigilancia en toda la ciudad, y seguiremos 

trabajando de la mano del vecino y de las entidades para que Fuenlabrada continúe 

siendo la ciudad segura que es. 

 

Toma la palabra, Dª Lourdes Navarro Escolar, del Grupo Municipal PP, que comienza 
sumándose a la bienvenida que le han ido dando los vocales anteriores y 
agradeciendo a la Policía Local su presencia  constante en este y en el resto de plenos 
y manifiesta su alegría por la incorporación de los nuevos agentes. Continúa con los 
ruegos y preguntas: 

- Solicitamos mantengan la limpieza del barrio de manera adecuada, pues su falta 

de mantenimiento hace que las alcantarillas se taponen como vemos en la Avda 

hospital 1. 

- Solicitamos la reparación del carril bici, sobre todo en los tramos de nuestro 

distrito como en el Camino del Molino frente al Instituto Jimena Méndez Pidal o 

enfrente del Hospital que está intransitable. 

- Como en plenos anteriores, solicitamos la limpieza de la parada de autobús 

enfrente del hospital, junto al Burger King. 

- Nos gustaría saber si la falta de recogida de basuras que hemos tenido en las 

pasadas fiestas de Navidad se ha debido a un incidente puntual o si es posible 

que se vuelvan a repetir, pues en puntos como la Avda. Universidad, en la zona 

de bares, que han estado sin recoger contenedores de vidrio desde el 24 de 

diciembre hasta el 8 de enero y han tenido que dejar los residuos fuera del 

contenedor. 

- Aunque en las últimas semanas hemos visto que se han cambiado algunas 

paradas de autobús, rogamos que revisen los marcadores de espera de las 

paradas de autobús del distrito, ya que son varios los vecinos que inciden en 

que estos no coinciden con la realidad, bien porque pongan menos minutos de 

los que realmente son o bien porque se quedan fijos en un número y este no 

varía aunque el autobús llegue. 

La Presidenta responde a esta última cuestión que solicitaremos al Consorcio la 

revisión de las marquesinas y con respecto a la limpieza de la parada frente al Hospital, 
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se ha dado respuesta en la Comisión del Área de Urbanismo informando que esta 

parada, al igual que todas las demás, lleva su limpieza periódica y que puede que, al 

ser una zona de mucho tránsito, tenga alguna mancha difícil de quitar que la haga 

parecer sucia pero no es que no se realice la limpieza de la misma.  

Toma la palabra D. Yerai Diego Casado, del Grupo Municipal PSOE: 

 

- Desea compartir el ruego y la preocupación expresada anteriormente con 

respecto al transporte público y la parada de Metrosur del Vivero, ya que no 

parece que la Comunidad de Madrid tenga pensado atender las peticiones de 

nuestros vecinos, quería preguntar si la Junta de Distrito tiene alguna noticia de 

algún avance con respecto a este, y solicitar que se mantenga atenta por si esto 

cambiase. 

- Pregunta por una noticia recientemente publicada sobre la cifra de 30.000 

jóvenes, casi el 57% de las peticiones, que han solicitado el bono joven de 

alquiler a la Comunidad de Madrid durante el año 2024 y que no lo han recibido, 

y no ha sido por no reunir requisitos sino por falta de fondos. Considera esta 

noticia preocupante frente al problema generalizado de vivienda y le gustaría 

saber cuantos de esos jóvenes viven en nuestra ciudad y, concretamente, en 

nuestro distrito. 

 

Responde la Presidenta que sobre la apertura de la boca de metro no tenemos ningún 

dato de la Comunidad de Madrid, y sobre los datos del Bono Joven de Alquiler 

investigaremos a ver si podemos ofrecer algún dato. 

 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar la Sra. Presidenta levantó la sesión, siendo las 
19:54 horas, de todo lo cual como Secretaria doy fe. 

 

En Fuenlabrada, a la fecha que figura en el pie de este documento que se firma 

electrónicamente con Código Seguro de Verificación. 

 

 

 

Fdo. Dª María Paz de la Vieja García - Secretaria Delegada de la JMD 

VºBº Fdo. Dª Beatriz Montilla Fernández - Presidenta de la JMD Vivero-Hospital-

Universidad 

 

 

 

 

 


